



17 марта в нашем детском саду прошел ежегодный «День самоуправления». Родители средних групп «Капелька» и «Родничок» проводили утреннюю гимнастику, а родители воспитанников старших групп «Солнышко» и «Пчелка» проводили не только утреннюю зарядку, а также занятия по математике.

Практика проведения таких дней в нашем ДОО стала традиционной. Ежегодно ко дню рождения детского сада родители преподносят педагогам такой подарок – замещают их на некоторое время.

В этом году мы пригласили съемочную группу местного телевидения Александровск – ТВ.

Родители воспитатели, особенно дети, остались довольны проведением такого мероприятия.

***Мы выражаем благодарность:***

Ольге Владимировне Алексеевой  
Александру Семеновичу Ермолаеву  
Нине Владимировне Сидоровой  
Юлии Васильевне Колточихиной  
Наталье Александровне Климовой  
Наталье Геннадьевне Ширяевой

[Фотогалерея](#)